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Посадовця Укрзалізниці взяли
під варту за хабар у $100 тисяч
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 20:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДБР
Посадовцю Укрзалізниці обрали запобіжний захід

Заступник керівника одного з департаментів
Укрзалізниці обіцяв погодити демонтаж колії за 100
тисяч доларів.
Суд обрав запобіжний захід заступнику керівника одного з департаментів
АТ Укрзалізниця, котрого підозрюють в одержанні 100 тис. доларів хабаря
за сприяння в оформленні документів на демонтаж залізничної колії. Про
це повідомила пресслужба ДБР у п'ятницю, 10 квітня.

Його взяли під варту з альтернативою внесення застави у 4,3 млн гривень.

Посадовця затримали 8 квітня під час отримання 100 тисяч доларів.

За даними слідства, до нього звернувся представник підприємства, яке
видобуває корисні копалини, щодо оформлення документів для демонтажу
або перенесення залізничної колії, яка перебувала на балансі Укрзалізниці
та проходила територією родовища.

Посадовець запевнив, що за "винагороду" може допомогти з отриманням
дозволу на демонтаж коштом компанії. Аби підтвердити свої
"зобов’язання", він надав розписку про отримання коштів.

Нині посадовцю оголосили підозру в одержанні неправомірної вигоди в
особливо великому розмірі за ч. 4 ст. 368 КК України.

Йому загрожує до 12 років з конфіскацією майна.
Нагадаємо, обвинувачений у хабарництві чиновник
Держпродспоживслужби Волині перерахує 1,5 млн гривень на ЗСУ.
 
Завершено слідство у справі Тимошенко
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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РФ вдарила по Дніпропетровщині: є
загиблий та поранені
СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
Названо число полонених іноземних
найманців, які воювали на боці Росії
Мінфін: Україна отримала 90% коштів від
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Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
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Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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